



АВГУСТ 2022 ГОДА

Сына экс-главы Приангарья Левченко приговорили к девяти годам тюрьмы

Сын бывшего губернатора Иркутской области Андрей Левченко приговорен к девяти годам лишения свободы по делу о мошенничестве, сообщает региональная прокуратура. «Суд согласился с позицией государственного обвинения и назначил Андрею Левченко наказание в виде девяти лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 1,6 млн рублей, с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком на два года 11 месяцев», – передаёт ведомство.



Приговоры вынесены и остальным фигурантам дела. Олег Хамуляк получил восемь лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в 1,3 млн рублей, Антон Рябикин – семь лет в колонии общего режима с аналогичным штрафом. Дмитрий Коженов и Сергей Чернышев получили по четыре года лишения условно, с испытательным сроком четыре года и со штрафом в размере 900 тыс. рублей каждому. По версии следствия, Левченко организовал группу, в которую вошли директор подконтрольной ему фирмы Хамуляк и его зам Рябикин. С целью раздела товарного рынка Рябикин заключил в Москве с производителями лифтов «ограничивающее конкуренцию соглашение

(картельный сговор)», запрещённое в соответствии с антимонопольным законодательством. Договоры подписывали Чернышов и Коженов. Благодаря этому фирма заключила с Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области ряд договоров по замене лифтов. Ей перечислили более 559,6 млн рублей, а производителям лифтов – более 435,2 млн. В итоге фигуранты, по версии обвинения, незаконно заработали почти миллиард рублей. Ещё 55,7 млн рублей обвиняемые, по мнению следствия, получили по подложным договорам о дополнительных расходах по закупке материалов, доставке лифтов к месту и так далее.

Андрей Левченко избрался в региональный парламент в 2018 году по партийному списку КПРФ, состоит в комитете по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству. Его отец Сергей Левченко – член президиума ЦК КПРФ, был депутатом Госдумы в трёх созывах. В 2015-2019 годах занимал пост губернатора Иркутской области. Андрей Левченко был задержан в сентябре 2020 года по подозрению в совершении мошенничества в особо крупном размере. Тогда Басманный суд Москвы удовлетворил ходатайство следствия об аресте Левченко-младшего. Связанная с сыном экс-губернатора Приангарья компания должна вернуть в бюджет полмиллиарда рублей. В мае 2021 года Левченко добавили обвинение в ограничении конкуренции.

По материалам деловой газеты «Взгляд»

В Сибири конкурсного управляющего обвинили в коммерческом подкупе на 1,5 млн

В Новосибирске 51-летний конкурсный управляющий стал фигурантом уголовного дела о коммерческом подкупе на 1,5 миллиона рублей, сообщает следственное управление СКР по Новосибирской области. По данным следствия, в



октябре прошлого года конкурсный управляющий получил подкуп в размере 1,5 миллиона рублей (что согласно статье Уголовного кодекса РФ составляет особо крупный размер) за заключение мирового соглашения по переходу права собственности на недвижимость коммерческой организации к третьим лицам. Остальную часть подкупа в размере 1 миллион рублей обвиняемый должен был получить после выполнения условий указанной договорённости. В ходе обысков на рабочем месте и дома у фигуранта полицейские изъяли компьютерную технику, документацию и диски с информацией. Обвиняемый на время расследования дела заключён в СИЗО.

В Чите замначальника башкирской полиции обвинили во взяточничестве

В Забайкальском крае предъявили обвинение заместителю начальника полиции по оперативной работе башкирского МВД. Мужчину заподозрили в получении взятки в период, когда он ещё работал в Забайкалье начальником межрайонного отдела по борьбе с организованной преступностью. Подозреваемый был задержан 29 июля. По версии обвинения, полицейский получил взятку в виде квартиры от крупного читинского предпринимателя. За это обещал оказывать ему покровительство, рассказали в забайкальском следственном управлении

СК РФ. Ещё одному бывшему сотруднику забайкальской полиции предъявили обвинение в посредничестве во взяточничестве в особо крупном размере. Обоих обвиняемых заключили под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

По материалам «Российской газеты»

Военный комиссар задержан в Якутске

В Якутске задержан военный комиссар Афанасий Захаров. По предварительным данным, правоохранительные органы подозревают военкома в получении взятки. Официальных комментариев по поводу задержания Захарова пока не поступало.



Ранее также сообщалось, что военный комиссар Республики Крым Юрий Лымарь задержан по подозрению в получении взятки. Ему грозит до восьми лет лишения свободы. По информации «Известий», он брал у призывников деньги взамен на освобождение от службы в армии. В ходе расследования данного инцидента управление ФСБ России по Республике Крым и Севастополю проводило обыски в Симферополе и Джанкое.

По материалам газеты «Известия»

Скажем коррупции «Нет!»